
• CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 
Estado do Pará 

ATA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BftNIO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 01 DE OUTUBRO DE 
2024. 
Ás 1 l :49 h do dia acima mencionado foi iniciada a sexagésima oitava( 68ª) Sessão Ordinária do 2º Biênio da 
l 5ª Legislatura da Câmara Municipal de Bencvides, face ausência devidamente justificada regimentalmente 
do Vereador Fabiano Carvalho. Presidente desta Casa, a sessão foi presidida pelo Vereador Dr. Gustavo 
Matos, e Secretariada pela Vereadora Sandra Campana l ª Secretária e Vereador Edson Santos, 2º Secretário. 
Estando ainda presentes os Vereadores: Deivison, Pablo e Simão Vitalino. O Senhor Presidente deu por 
aberta a Sessão em nome de Deus e do povo de Benevides, e solicitou ao Vereador Pablo que fizesse a 
leitura de um texto bíblico (Mateus 6: 31-34). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou 
na forma regimental em apreciação a ata da 67ª Sessão Ordinária do dia 24 de setembro de 2024, que sem 
discussão foi aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o l O secretário a proceder a leitura das 
matérias em Pauta e aos Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno Expediente, Comunicação de 
Lideranças e no Grande Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do ~ 
l º secretário. Ordem do Dia - Conforme art. 59 do Regimento Interno - CMB PEQUENO // 
EXPEDIENTE - REQUERIMENTOS: Requerimento n.0 174/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, 
requer na observância dos tramitcs regimentais, e ouvido o plenário o envio deste expediente à Exma. Senh~ra 
Prefeita Municipal. para que através da Secretaria competente realize a regularização da iluminação pública da 
Rua Perimetral Sul, no Bairro Bego?iio, localiz.ado no Município de Benevides. Requerimento n.0 175/2024 -
Ver. Pablo Ortega, requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora 
Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a Secretaria competente, solicitação de 
estudo de viabilidade técnica no sentido de criar um cronograma permanente de limpeza dos rios, para um melho 
tráfego de embarcações e visando manter o equilíbrio entre homem e natureza, neste município de Benevides, 
Estado Pará. Requerimento n.0 176/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, na observância dos tramites 
regimentais, requer-se, ouvido o plenário o envio deste expediente à E,ana Senhora Prefeita Municipal, para que 
através da Secretaria competente realize a regularização da iluminação pública da Passagem Alegria, Patrimônio, 
localizado no Distrito do Murinin, com o intuito de atendei as necessidades dos moradores desse local. 
Requerimento n.0 177/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, na observância dos tramites regimentais, ~ 
requer-se, ouvido o plenário o envio deste expediente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que através da 
Secretaria competente realize o estudo de viabilidade do fornecimento de água da Trav. Nossa Senhora de Nazaré, 
localizado no bairro Independente, com o intuito de atender as necessidades dos moradores desse local. Após a 
leitura ela matéria o Senhor Presidente, o Senhor Presidente iniciou os pronunciamentos neste Expediente, 
ressaltou que o tempo máximo é de 5 (cinco) minutos não sendo permitidos apartes, de acordo com o artigo 73 do 
Regimento lntcmo, e concedeu a palavra primeiramente ao Vereador Edson Santos, inicialmente fez leitura de 
texto bíblico ( Crônicas primeiro: 16-29); ressaltar a importância Deus nas nossas vidas, em poder realmente 
superar as dificuldades e honrar ao nosso criador, apresentou um requerimento verbal, por conta de uma 
dificuldade que moradores e Comerciantes estão passando ali no Distrito de Benfica, precisamente na ÇJ /{
comunidade da Piçarreira, próxima de sapolândia, ali ta localizado uma lixeira que faz a coleta dos~ 
moradores, e depois é feito a coleta através do governo municipal. fica muito próximo de comerciantes e 
tanto no manejo da colocação do lixo residencial ou até mesmo comercial, quanto no manejo na retirada 
acaba que prejudica um pouco principalmente os Comerciantes daquela localidade, e nos foi solicitado para_§("' 
que houvesse essa intervenção e pudéssemos apenas trocar o local, colocar em local mais adequado, 
ressaltou que fica próximo de onde está sendo construído a Usira de Paz, disse ter ido ao local e registrou em 
fotos, e realmente não está em local , fato que apresentou à Vossas Excelências, para que fosse acatado e 
colocar-se cm discussão para que os demais vereadores e vereadora pudesse avaliar,e por fim 6 de Outubro 
está chegando, disse ter certeza que mais de 100 candidatos a vereadores e vereadoras, assim como os dois 
candidatos a prefeito e prefeita estão ansiosos por esse dia, é um dia festivo muito importante da democracia 
brasileira, onde vai se escolher os representantes no Legislativo Municipal e também no Poder Executivo, 
importante ressaltar que a cada um e a cada uma daqueles que queiram contribuir com o Município de 
Benevides eleitos reeleitos ou não eleitos ou reeleitos , que tenhamos a consciência de que Benevides é a 
nossa Casa e o que se quer cuidar melhor cada vez mais e mais do nosso Município. portanto desejou a cada 
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• CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 
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um dos que aqui estão, si incluindo, pedido de bençãos de sucesso, ao Vereador Dr. Gustavo, a Vereadora 
Sandra concorrendo a vice-prefeita, ao Vereador Deivison Carvalho, ao Vereador Simão, ao Vereador Pablo, 
aos ausentes devidamente justificado, ao Vereador Bitão, ao Vereador Beibe, ao Vereador Dr. Luiz, 
Vereador Deja, como também ao Vereador Fabiano, concorrente ao cargo na condição de Prefeito, desejou 
sucesso que possam no dia 6 estarem tranquilos e certamente, tudo que vai ser dito no dia 6 escolhido no dia 
6 é fruto do trabalho de cada um que foi desenvolvido ao longo desses aproximadamente 4 anos, desejou 
também a prefeita Luziane Solon sucesso, uma boa condução no dia 6 de outubro de todo o planejamento 
necessário para que se obtenha sucesso, haja vista, estarem como bem escolhido pelo nosso presidente 
coligados na majoritária com MDB com a prefeita Luziane, pedimos a Deus que cada eleitor que cada 
eleitora desse Município, possam realmente escolher de forma consciente, de forma que a gente possa 
contribuir cada vez mais com o crescimento do nosso Município de Benevides, portal da região 
metropolitana. O Senhor Presidente concedeu a palavra a Vereadora Sandra Campana, que no uso da 
palavra congratulou-se com a Mesa Diretora e os demais Parlamentares presentes, falou que esta é uma 6l 
semana que antecede as eleições de domingo, e não poderia deixar de vir aqui nessa Tribuna desejar uma boa . 1 
sorte a todos os companheiros de Vereança que esta conviveu durante esses três anos e meio quase 4 anos, a 
cada dia, cada semana, cada Sessão e dizer a vocês que faz parte da chapa majoritária junto com o nosso 
Presidente F abiano de Carvalho," e em nome do Fabiano, em nome da nossa Chapa, desejar vocês 
vereadores uma boa sorte, sucesso que vocês consigam a reeleição de vocês, a gente tá torcendo, apesar da 
gente sempre ter tido essa dinâmica aqui na Casa Legislativa, mas isso faz parte Cada um semp 
procurando o melhor para a população e desejar realmente de coração que vocês companheiros consigam se 
reeleger e que voltem para essa Câmara n(\ incumbência de está fiscalizando, que assumam realmente o papel 
de fiscalizador, que assumam o meu papel, que eu até hoje eu não me arrependo de nada que eu tenha feit~ e 
faria novamente tudo de novo, seria fiscal do Povo, mas hoje a gente já tá numa incumbência de estar no 
Majoritário, com esperança de conseguir se eleger, assim como desejo a todos os pré-candidatos, candidatos 
a Vereadores tanto da chapa opositora, quanto da nossa Chapa, todos estão realmente engajados nessa ~ 
campanha, desejo de coração é que o povo também vote consciente isso é o mais importante, é um momento 
de luta e boa sorte a todos, boa sorte realmente de coração". Concluídas as manifestações iniciou a 
apreciação das matérias em pauta: Em discussão o Requerimento nº 174/2024 de autoria do Vereador Dr. 
Gusta,,o, sem discussão, em votação aprovado. Em discussão o Requerimento nº 175/2024 de autoria do 
vereador Pablo. Vereador Dr. Gustavo se manifestou e falou ao vereador Pablo este requerimento 
inclusive foi motivo do debate da Sessão do último dia 24 de setembro, onde sugerimos que pudesse de fato 
não fazer solicitação específica de limpeza dos rios, mas quê, se tivesse efetivamente um cronograma da 
limpeza dos rios então em razão disso, solicitou a vossa excelência a subscrição ao requerimento. Com a 
palavra o autor do requerimento Vereador Pablo disse aceitar a subscrição e como bem falado aqui, a gente 
já debateu esse requerimento sessão passada pa_ra fortalecer esse movimento, que realmente seja entregue 
esse calendário, e que é algo muito importante principalmente para as comunidades ribeirinhas de Benevides 
para que a gente possa dar esse suporte, apoio que eles saibam quando vai entrar lá a limpeza. Em votação o_§ 
Requerimento nº 175/2024, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 176/2024 de autoria do -/) ~-# 
Vereador Dr. Gustavo, como ninguém discute e coloca em votação, aprovado. Em discussão. o ~ 
Requerimento nº 177/2024 de autoria do Vereador Dr. Gustavo, sem discussão, colocou em votação, 
aprovado. Em discussão Requerimento Verbal de autoria do Vereador Edson Santos, que solicita a 
remoção para local adequado uma lixeira localizada na P A 404, Rua José Rodrigues dos Santos, próximo a 
Piçarreira, por estar trazendo desconforto para os moradores e Comerciantes daquela localidade. Com a 
palavra o Vereador Dr. Gustavo solicitou subscrição, acredito inclusive que eu já tenha feito, porque esteve 
visitando lá a comerciante a Gegê e de fato ali, tem atrapalhado o exercício, porque nós temos ali uma 
doceira, nós temos também ali uma venda de frango, então aquela lixeira próxima tem causado muito odor, e 
eles têm já feita essa solicitação e eu fiz pessoalmente na agência distrital, então solicitou a vossa excelência 
a subscrição ao requerimento. Com à palavra o Vereador au~or do requerimento Edson Santos, de fato 
traz alguns prejuízos ali até porque, se manipulam alimentos, se manipula a questão do Açai, Frango, como 
bem o Vossa Excelência falou, e outras coisas mais, e com certeza reforça-se o seu pedido de subscrição 
além do que já também dito já requerido pela vossa excelência em momento pretérito. Em votação o 
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Requerimento do vereador Edson Santos com a subscrição do vereador Dr. Gustavo. Aprovado. encerrado já 
as devidas apreciações, o Senhor Presidente em exercício, agradeceu a Deus o dom da vida, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos os presentes no plenário, em especial aqueles também acompanham pelas 
redes sociais, cumprimentou a Ellen com seu filho aqui -prestigiando a nossa Sessão, também de 
cumprimentar o Senhor Elton Lima, pediu registro em ata de sua presença, pelos relevantes serviços 
prestados não somente a Deus, mas em especial também a Cidade de Benevides, que carrega historicamente 
no seu nome, como Terra da Liberdade, em razão disso que nós possamos sim honrar história da nossa 
Cidade. para que tenhamos já no próximo dia 6 de outubro, às eleições limpas transparente, e obediência ao 
estado democrático de direito, e atendendo solicitação dos torcedores do clube do remo, também e nome aqui 
do servidor desta Casa, do Mesquita, também parabeniw o clube do remo acesso a série B ,dizer a todos os 
torcedores do Estado do Pará, em especial aqueles que residem na nossa Cidade, o que eu tenho a di~er 
sejam bem-vindos a série dos bons, certeza que com isso ganha povo do Estado do Pará é o futebol paraense 
e eu tenho certeza que faremos em 2025, um grande evento potencializando também emprego, renda, o 
esporte, lazer e a cultura do nosso Estado. E por nada mais ter-se a tratar na presente Sessão Ordinâria, 
justificou ausência do Presidente Vereador Fabiano Carvalho, por motivos de saúde, assim como justificou 
ausências dos Vereadores Bitão Begot, Beibc, Deja e Dr. Luiz. E em nome de Deus deu por encerrada às 
12: 13 h, e convocou os nobres Edis para Reunião Ordinária que acontecerá no dia 08 de outubro de 2024; e 
eu. Vereadora Sandra Campana, que funcionei como 1ª Secretária nesta Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, 
que depois de previamente analisada será votada e assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação . 

. ( / 

FAB CARVALHO 

DR. GUSTAVO MA TOS 

s 

, AUSENTE 
EDSON SANTOS FURTADO DA SJLV A 
2º Secretário ( e exercício) 

Vereador 

D 
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... CONTINUAÇÃO ... ATA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA ISª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 01 DE OUTUBRO DE 2024. 

JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA 
Vereador (ausente) 

RUBINALDO BEGOT DA SILVA 
Vereador (ausente) 

P L ORTE A 
Vereador 

SIMÃOD~ VITALINO 
Vereador 

\ 
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